



平成 29 年 5 月 26 日

各 位

会社名 藤 森 工 業 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 布 山 英 士  
(コード番号 7917 東証第 1 部)  
問合せ先 取締役 常務執行役員 管理部門管掌  
吉 野 彰 志 郎  
TEL.03-6381-4211

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 11 日に開示いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付しております。

【訂正内容】

○添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績・財政状態の概況

①当期の経営成績の概況

(訂正前)

①当期の経営成績の概況

(中略)

その結果、当連結会計年度における業績は、売上高 984 億 21 百万円（前年同期比 3.0%増）、営業利益 68 億 70 百万円（前年同期比 15.8%減）、経常利益 70 億 35 万円（前年同期比 12.7%減）、親会社株主に帰属する当期純利益 27 億 20 百万円（前年同期比 44.7%減）となりました。

(訂正後)

①当期の経営成績の概況

(中略)

その結果、当連結会計年度における業績は、売上高 984 億 21 百万円（前年同期比 3.0%増）、営業利益 68 億 70 百万円（前年同期比 15.8%減）、経常利益 70 億 35 百万円（前年同期比 12.7%減）、親会社株主に帰属する当期純利益 27 億 20 百万円（前年同期比 44.7%減）となりました。

○添付資料3 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績・財政状態の概況

③当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

③当期のキャッシュ・フローの概況

(中略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動により得られた資金は、11億22万円(前年同期は13億26百万円の支出)となりました。

(後略)

(訂正後)

③当期のキャッシュ・フローの概況

(中略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動により得られた資金は、11億22百万円(前年同期は13億26百万円の支出)となりました。

(後略)

以上